
1.2 年の復習① 式と計算 

例題 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Level A 

【1】次の計算をしなさい 

(1) 13 − (−7) + (−8) 

 

 

 

(2) 12 + 3 × (−5) 

 

 

 

(3) 2(4𝑥 + 3𝑦) 

 

 

 

(4) (6𝑥 − 4𝑦) ÷ 2 

 

 

 

【2】次の方程式を答えなさい 

(1) 4𝑥 − 1 = 2𝑥 + 5 

 

 

 

(2) 2𝑥 + 2 = 5𝑥 − 10 

 

 

 

(3) {
𝑥 + 𝑦 = 2

𝑥 − 2𝑦 = 5
 

 

 

Level B 

【1】次の計算をしなさい 

(1)(−2)2 − 3 × (−4) 

 

 

 

(2) 3(𝑎 − 2𝑏) − 2(2𝑎 + 𝑏) 

 

 

 

(3) 
𝑥−𝑦

2
+

𝑥−2𝑦

3
 

 

 

 

(4) 2𝑥2𝑦 × 3𝑦 ÷ 2𝑦2 

 

 

 

【2】𝑥 = 3, 𝑦 = −2 のとき、 

(2𝑥 + 5𝑦) + (3𝑥 − 2𝑦) の値を求めなさい 

 

 

 

【3】𝑥 + 2𝑦 = 8 を𝑦について解きなさい 

 

 

 

【4】次の方程式を解きなさい 

(1) 2𝑥 − 1 = 5(𝑥 − 2) 

 

 

 

(2) 
2

3
𝑥 + 3 = 𝑥 + 5 

 

 

 

(3) {

𝑥

2
+

𝑦

3
= 3

2𝑥 − 𝑦 = 5
 

 

 

 

 



1.2 年の復習② 関数 

例題 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Level A 

【1】𝑦は𝑥に比例し、𝑥 = 3のとき𝑦 = −9である。次の

問いに答えなさい。 

(1) 𝑦を𝑥の式で表しなさい。 

 

 

(2) 𝑥 = 2のときの𝑦の値を求めなさい。 

 

 

 

【2】𝑦は𝑥に反比例し、𝑥 = 2のとき𝑦 = 2である。次

の問いに答えなさい。 

(1) 𝑦を𝑥の式で表しなさい。 

 

 

(2) 𝑥 = 4のときの𝑦の値を求めなさい。 

 

 

 

【3】𝑦は𝑥の 1 次関数で、𝑥 = 2のとき𝑦 = 7, 𝑥 = 4の

とき𝑦 = 13 である。次の問いに答えなさい。 

(1)  𝑦を𝑥の式で表しなさい。 

 

 

(2) 𝑦 = 4 のときの𝑥の値を求めなさい。 

 

 

(3) 𝑦と𝑥の関係を 

グラフに表しなさい。 

 

 

Level B 

【1】次の直線の式を求めなさい。 

(1)傾きが−2で、点(3 , −1)を通る直線 

 

 

 

(2) 2点(−4 , 5) , (2 , 2)を通る直線 

 

 

 

【2】右の図の長方形 ABCD で、点 P は辺 AB、BC、

CD 場を A から D まで動く。点 P が A から𝑥cm 動

いた時の△APD の面積を𝑦㎠ として次の問いに答え

なさい。 

 

 

 

 

(1) つぎの場合に𝑦と𝑥の関係を式で表しなさい。 

① 点 P が辺 AB 上にあるとき 

 

 

 

② 点 P が辺 BC 上にあるとき 

 

 

 

③ 点 P が辺 CD 上にあるとき 

 

 

 

(2) 𝑦と𝑥の関係をグラフに表しなさい。 


